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Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Zubnom konaného dňa 

16.2. 2026 o 18.00hod. 
 

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

K bodu č.1 : 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Michaela Vasilenková, ktorá 

privítala poslancov OZ. 

a)Starostka skontrolovala či je OZ uznášaniaschopné. Prítomní boli štyria  poslanci z piatich, 

teda konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné.  

 

b)Starostka obce predložila návrh programu rokovania na schválenie: 

 

Návrh programu: 

  

1. Otvorenie  

a) Kontrola uznášania schopnosti OcZ v zmysle § 12, ods. 7 zákona o obecnom zriadení  

b) Schválenie návrhu programu 

c)Určenie zapisovateľa a overovateľov 

2.Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026 

3. Informácia o pláne hlavných úloh  pre obec Zubné pri plnení úloh integrovaného ZS, 

civilnej obrany obyvateľstva, krízového riadenia, obrany štátu, hosp. mobilizácie, civil. 

Núdzového plánovania, ochrany kritickej infraštruktúry, správy materiálu civilnej ochrany 

a humanitárnej pomoci v roku 2026 

4.  Eurotrend, n.o. Medzilaborce - Žiadosť o finančný príspevok na prevádzku sociálnej 

služby 

5. VZN 1/2026 Prevádzkový poriadok pohrebiska a Domu smútku v obci Zubné 

6. Rôzne  

7. Schválenie uznesení  

8. Záver  

 

Program bol prítomnými poslancami jednohlasne schválený bez pripomienok. 

 

c) Za zapisovateľa bola určená Otília Drančáková. Za overovateľov zápisnice boli určení 

poslanci Rastislav Balint a Marek Sijanský.  
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Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu č.2: 

Starostka obce predložila zastupiteľstvu na schválenie plán kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce na I. polrok 2026 

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

 

K bodu č.3: 

Poslanci mali dokument k naštudovaniu, tvorí prílohu zápisnice. Informácie z neho berú na 

vedomie. 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu č. 4: 

Starostka predložila zastupiteľstvu žiadosť zo zariadenia soc. služieb  Eurotrend n.o. 

Medzilaborce, zo dňa 15.12.2025 (doručená bola 23.12.2025), v ktorej žiadajú obec 

o finančný príspevok na prevádzku sociálnej služby. 

Vzhľadom k nepriaznivej finančnej situácii obce, bola táto žiadosť jednohlasne zamietnutá. 

 

Proti hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

K bodu č. 5 : 

Na zastupiteľstve dňa 21.11.2025 sme schválili VZN 1/2025 Prevádzkový poriadok 

pohrebiska a Domu smútku v obci Zubné. Spätnou kontrolou sa zistilo, že sa v dokumente 

nachádzajú chyby, ktoré bolo nutné odstrániť a dokument schváliť na novo. Práve kvôli tomu 

dnes hlasujeme o schválení VZN 1/2026 Prevádzkový poriadok pohrebiska a Domu smútku 

v obci Zubné. 

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

 

K bodu č. 6 : 

V tomto bode starostka obce pripomenula poslancom, že na zastupiteľstve, ktoré sa konalo 

dňa 25.9.2025 schválili prijatie úveru z Environmentálneho fondu, na financovanie 

projektovej dokumentácie pre Zníženie energetickej náročnosti budovy obecného úradu 

v obci Zubné. Nakoľko v roku 2025 táto žiadosť nebola schválená, je potrebné v roku 2026 

podať novú žiadosť, a tým pádom je tento zámer opäť schváliť na zastupiteľstve. 

 

Za hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

Ďalej starostka informovala poslancov: 

-že obec bola úspešná vo výzve s názvom „Živý vidiek“, kde získala dotáciu vo výške 

10.126eur určenú na nákup prenosných lavičiek a ozvučenia kultúrneho domu 

 

-že obec stále čaká na rozhodnutie o žiadosti podanej na Zníženie energetickej náročnosti 

budovy základnej školy 
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-že sa obec uchádza o pridelenie dotácie z PSK (na dokončenie vestibulu v kultúrnom dome) 

a z KULT MINOR (na folklórne slávnosti), na rozhodnutie sa stále čaká 

 

-že v marci MDŽ sa nebude konať, ale miesto toho Deň matiek v máji 

 

Ďalej obecné zastupiteľstvo navrhlo, resp. vznieslo požiadavku na opravu prívodu elektriny 

k futbalovým šatniam a k amfiteátru- hneď ako to počasie dovolí, nakoľko pri poslednej akcii, 

ktorá sa tam konala dochádzalo ku skratu.  

 

 

K bodu č. 7: 

 

Na zasadnutí dňa 16.2.2026 boli prijaté následné uznesenia: viď príloha 

 

 

K bodu č. 8: 

Starostka obce prítomným poďakovala za účasť na zasadnutí. 

 

 

 

 

 

podpis zapisovateľa zápisnice: 

     _____________________ 

           Otília Drančáková 

 

 

podpisy overovateľov zápisnice: 

     _____________________ ___________________ 

       Rastislav Balint                    Marek Sijanský 


